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Engellilere Vergi Dairelerine Gitmeden 
İşlem Yapma İmkanı

Engelli vatandaşlar, kira geliri elde eden engelli mükellefler de Vergi İletişim 
Merkezini arayıp randevu talep etmeleri halinde, belirttikleri tarih ve adreste 
beyannamelerini verebiliyor. - 05.12.2019

25 Mart günleri arasında Gayri Menkul Sermaye İradı (GMSİ) beyannamesini vermekle 
mükellef engellilere, Vergi İletişim Merkezini (VİMER-189) arayıp randevu talep etmeleri 
halinde, belirttikleri tarih ve adreste GMSİ beyannamelerinin alınması imkanı tanınıyor.

Engellilere yönelik indirimler

Öte yandan, engellilik indirimiyle çalışma gücü kayıp oranı asgari yüzde 40 ve üzerinde 
olanların ücret veya kazançlarına, girecekleri derecelere göre belirlenen miktarda vergi 
indirimi uygulanıyor.

Engelli vatandaşlar, kendi kullanımlarına özel eşya ve araçlarda gümrük vergisinden 
muaf tutulurken, yurt içinden alınan taşıtlarda da ÖTV avantajından yararlanıyor. 
Engellilik derecesi yüzde 90 veya üzerinde olanların taşıt alımlarında, 5 yılda bir olmak 
üzere ilk alımı ÖTV'den istisna tutuluyor. Engellilik derecesi yüzde 90'ın altında olanlar da 
bizzat kullanma amacıyla engellerine uygun olarak aldıkları araçlarda bu muafiyetten 
yararlanabiliyor. Engellilerin eğitimleri, meslekleri, günlük yaşamları için özel üretilmiş 
her türlü araç-gereç ve özel bilgisayar programları ise Katma Değer Vergisi'nden istisna 
tutuluyor.
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